
100%

Candidat VAE

Le formulaire est nominatif.
Participation : 3 réponses sur 4 attendues.Participation : 3 réponses sur 4 attendues.
Il n'est plus possible de répondre à ce formulaire.

Comment avez-vous trouvé la facilité à obtenir les informations nécessaires avant la VAE?
Nombre de répondants : 3 / 3

très satisfaisant (67%)très satisfaisant (67%) (2)

satisfaisant (33%)satisfaisant (33%) (1)

peu satisfaisant (0%)peu satisfaisant (0%) (0)

insatisfaisant (0%)insatisfaisant (0%) (0)

Comment avez-vous trouvé la facilité à obtenir des informations nécessaires pendant la VAE?
Nombre de répondants : 3 / 3

très satisfaisant (33%)très satisfaisant (33%) (1)

satisfaisant (67%)satisfaisant (67%) (2)

peu satisfaisant (0%)peu satisfaisant (0%) (0)

insatisfaisant (0%)insatisfaisant (0%) (0)

Comment avez-vous trouvé la qualité de l'accompagnement à la VAE?
Nombre de répondants : 3 / 3

très satisfaisant (33%)très satisfaisant (33%) (1)

satisfaisant (67%)satisfaisant (67%) (2)

peu satisfaisant (0%)peu satisfaisant (0%) (0)

insatisfaisant (0%)insatisfaisant (0%) (0)
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Comment avez-vous trouvé l'organisation de l'entretien?
Nombre de répondants : 3 / 3

très satisfaisant (67%)très satisfaisant (67%) (2)

satisfaisant (33%)satisfaisant (33%) (1)

peu satisfaisant (0%)peu satisfaisant (0%) (0)

insatisfaisant (0%)insatisfaisant (0%) (0)

Comment avez-vous trouvé la qualité de l'échange lors de l'entretien?
Nombre de répondants : 3 / 3

très satisfaisant (67%)très satisfaisant (67%) (2)

satisfaisant (33%)satisfaisant (33%) (1)

peu satisfaisant (0%)peu satisfaisant (0%) (0)

insatisfaisant (0%)insatisfaisant (0%) (0)

Comment avez-vous trouvé la délai pour obtenir les résultats?
Nombre de répondants : 3 / 3

très satisfaisant (67%)très satisfaisant (67%) (2)

satisfaisant (33%)satisfaisant (33%) (1)

peu satisfaisant (0%)peu satisfaisant (0%) (0)

insatisfaisant (0%)insatisfaisant (0%) (0)
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Quel est votre niveau global de satisfaction quant à la VAE?
Nombre de répondants : 3 / 3

très satisfaisant (100%)très satisfaisant (100%) (3)

satisfaisant (0%)satisfaisant (0%) (0)

peu satisfaisant (0%)peu satisfaisant (0%) (0)

insatisfaisant (0%)insatisfaisant (0%) (0)

Quelles sont les probabilités que vous recommandiez l'imcp à votre entourage?
Nombre de répondants : 3 / 3

très faible probabilité (0%)très faible probabilité (0%) (0)

faible probabilité (0%)faible probabilité (0%) (0)

forte probabilité (67%)forte probabilité (67%) (2)

très forte probabilité (33%)très forte probabilité (33%) (1)
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Accompagnement VAE

Le formulaire est nominatif.
Participation : 2 réponses sur 4 attendues.Participation : 2 réponses sur 4 attendues.
Il n'est plus possible de répondre à ce formulaire.

Comment jugez-vous la communication avec l'imcp?
Nombre de répondants : 2 / 2

très satisfaisant (50%)très satisfaisant (50%) (1)

satisfait (e ) (50%)satisfait (e ) (50%) (1)

peu satisfait (e ) (0%)peu satisfait (e ) (0%) (0)

insatisfait (e ) (0%)insatisfait (e ) (0%) (0)

Comment jugez vous l'organisation du jury?
Nombre de répondants : 2 / 2

très satisfaisant (0%)très satisfaisant (0%) (0)

satisfait (e ) (100%)satisfait (e ) (100%) (2)

peu satisfait (e ) (0%)peu satisfait (e ) (0%) (0)

insatisfait (e ) (0%)insatisfait (e ) (0%) (0)

Comment jugez-vous l'implication des candidats?
Nombre de répondants : 2 / 2

très satisfaisant (0%)très satisfaisant (0%) (0)

satisfait (e ) (100%)satisfait (e ) (100%) (2)

peu satisfait (e ) (0%)peu satisfait (e ) (0%) (0)

insatisfait (e ) (0%)insatisfait (e ) (0%) (0)
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Comment jugez-vous l'organisation de la VAE à l'imcp?
Nombre de répondants : 2 / 2

très satisfaisant (0%)très satisfaisant (0%) (0)

satisfait (e ) (100%)satisfait (e ) (100%) (2)

peu satisfait (e ) (0%)peu satisfait (e ) (0%) (0)

insatisfait (e ) (0%)insatisfait (e ) (0%) (0)

Globalement quel est votre niveau de satisfaction quant à l'imcp?
Nombre de répondants : 2 / 2

très satisfaisant (50%)très satisfaisant (50%) (1)

satisfait (e ) (50%)satisfait (e ) (50%) (1)

peu satisfait (e ) (0%)peu satisfait (e ) (0%) (0)

insatisfait (e ) (0%)insatisfait (e ) (0%) (0)

Quelle est la probabilité que vous recommandiez l'IMCP à votre entourage?
Nombre de répondants : 2 / 2

très faible probabilité (0%)très faible probabilité (0%) (0)

faible probabilité (0%)faible probabilité (0%) (0)

forte probabilité (100%)forte probabilité (100%) (2)

très forte probabilité (0%)très forte probabilité (0%) (0)
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Jury VAE

Le formulaire est nominatif.
Participation : 4 réponses sur 4 attendues.Participation : 4 réponses sur 4 attendues.
Il n'est plus possible de répondre à ce formulaire.

Comment avez vous trouvé la qualté des échanges avec Imcp ?
Nombre de répondants : 4 / 4

très satisfaisant (75%)très satisfaisant (75%) (3)

satisfaisant (25%)satisfaisant (25%) (1)

peu satisfaisant (0%)peu satisfaisant (0%) (0)

insatisfaisant (0%)insatisfaisant (0%) (0)

Comment jugez vous l'organisation du jury?
Nombre de répondants : 4 / 4

très satisfaisant (50%)très satisfaisant (50%) (2)

satisfaisant (50%)satisfaisant (50%) (2)

peu satisfaisant (0%)peu satisfaisant (0%) (0)

insatisfaisant (0%)insatisfaisant (0%) (0)

Comment avez vous trouvé le déroulement de l'oral?
Nombre de répondants : 4 / 4

très satisfaisant (75%)très satisfaisant (75%) (3)

satisfaisant (25%)satisfaisant (25%) (1)

peu satisfaisant (0%)peu satisfaisant (0%) (0)

insatisfaisant (0%)insatisfaisant (0%) (0)

 1/2



Comment avez vous trouvé la qualité de la délibération ?
Nombre de répondants : 4 / 4

très satisfaisant (50%)très satisfaisant (50%) (2)

satisfaisant (50%)satisfaisant (50%) (2)

peu satisfaisant (0%)peu satisfaisant (0%) (0)

insatisfaisant (0%)insatisfaisant (0%) (0)

Globalement quel est votre niveau de satisfaction quant à l'imcp?
Nombre de répondants : 4 / 4

très satisfaisant (75%)très satisfaisant (75%) (3)

satisfaisant (25%)satisfaisant (25%) (1)

peu satisfaisant (0%)peu satisfaisant (0%) (0)

insatisfaisant (0%)insatisfaisant (0%) (0)

Quelle est la probabilité que vous recommandiez l'IMCP à votre entourage?
Nombre de répondants : 4 / 4

très faible probabilité (0%)très faible probabilité (0%) (0)

faible probabilité (0%)faible probabilité (0%) (0)

forte probabilité (50%)forte probabilité (50%) (2)

très forte probabilité (50%)très forte probabilité (50%) (2)
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